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Vi ringraziamo per aver scelto un prodotto MELICONI.

Questo simbolo indica di leggere con attenzione queste istruzioni, in
|I|I particolare le Avvertenze di Sicurezza, che devono essere conservate
dall’utilizzatore per riferimento futuro e passate a un nuovo utilizzatore
insieme al prodotto in caso di cessione.
Meliconi S.p.A esclude ogni tipo di responsabilita per lesioni o danni causati a persone
e/0 oggetti derivanti dall’uso improprio del prodotto.

IT - GUIDA ALL’USO / Meliconi Digital BT Transmitter

[1] ON/OFF

[2] Ingresso OPT-IN
[3] Ingresso di ricarica
[4] LED

[5] Ingresso AUX

Avvertenze di sicurezza

e Non utilizzare il prodotto in presenza di liquidi o acqua, evitare schizzi d’acqua o
pioggia, non versare acqua sopra o all’interno, non utilizzare con mani bagnate o in
ambiente umido e/o condensante.

e || prodotto non deve essere esposto a fonti di calore eccessivo, quali irraggiamento
solare, fuoco o similari.

e Evitare di danneggiare il prodotto con cadute o urti.

e Non utilizzare un prodotto danneggiato.

e |n caso di guasto non tentare di aprire o di riparare il prodotto: rivolgersi ad un centro
di assistenza qualificato.

o || prodotto non & un giocattolo. Puo contenere parti piccole o distaccabili. Accertarsi
che bambini e animali domestici non giochino con il prodotto o la confezione
(sacchetti): pericolo di soffocamento se ingeriti.

Contenuto della confezione

e Meliconi Digital BT Transmitter

e Manuale Utente

e Cavo di ricarica (USB / micro — USB)
e Cavo audio Jack 3,5 mm

e (Cavo ottico digitale Toslink

Meliconi Digital BT Transmitter & un prodotto che puo trasmettere in modalita wireless
I'audio da dispositivi dotati di uscita ottica digitale o analogica come stereo, radio, CD
Player, riproduttori MP3/MP4 e Tv, ad altri dispositivi Bluetooth®, ad esempio cuffie ed
altoparlanti.

Ricarica:
Al primo utilizzo, effettuare una ricarica completa del prodotto (circa 2,30 ore)

Per ricaricare il dispositivo utilizzare il cavo micro - USB incluso nella confezione.
- Durante la ricarica, il LED rosso [4] rimane acceso fisso di colore rosso.
- A carica completata, il LED rosso [4] si spegne.

(L ]

Il prodotto contiene una batteria agli ioni di Litio, si consiglia di effettuare almeno una
ricarica al mese nei periodi di scarso utilizzo per salvaguardare la batteria.

Accensione e Spegnimento:

Per accendere il prodotto, tenere premuto il tasto di accensione [1] per circa 3 secondi
fino a quando il LED blu [4] inizia a lampeggiare velocemente.

Per spegnere il prodotto tenere premuto il tasto di accensione [1] per circa 3 secondi
fino a quando il LED blu [4] si spegne.

Collegamento tramite cavo AUX (Jack 3,5 mm):

Verificare che I'uscita audio del dispositivo sorgente sia di tipo AUX, quindi inserire
un’estremita del cavetto in dotazione nel dispositivo sorgente e I'altra estremita nella
porta AUX In [5].

Collegamento tramite cavo ottico digitale (Toslink):

Verificare che I'uscita audio del dispositivo sorgente sia di tipo ottico digitale (Toslink),
togliere entrambe le protezioni di gomma dai connettori del cavo in dotazione, quindi
inserirne un’estremita nel dispositivo sorgente e I'altra estremita nella OPT-IN Port [2].

Autospegnimento:

Il prodotto si spegne automaticamente se non rileva per 5 minuti consecutivi un
dispositivo associato. Si consiglia quindi di spegnere sempre il dispositivo ricevente
(ad esempio cuffia) una volta terminato I'utilizzo.

2a. Associazione del prodotto con un dispositivo Bluetooth® (Pairing)

Per associare Meliconi Digital BT Transmitter con un dispositivo Bluetooth®
€ necessario operare come segue:

1. Spegnere la connessione Bluetooth® sul dispositivo da associare (es. cuffia);

2. Accendere il prodotto tenendo premuto il tasto di accensione [1] per circa 3 secondi
fino a quando il LED blu [4] inizia a lampeggiare velocemente;

3. Accendere la connessione Bluetooth® sul dispositivo da associare (es. cuffia);

4. Attendere la connessione tra i dispositivi (i dispositivi devono essere a non pill di
30 cm I'uno dall’altro);

5.Una volta associati i dispositivi, il LED blu [4] del prodotto inizia a lampeggiare
lentamente.

Meliconi Digital BT Transmitter si spegne automaticamente entro 5 minuti solo dopo che
il dispositivo Bluetooth® ricevente (ad esempio cuffia) & stato spento.

3. Caratteristiche tecniche

Versione Bluetooth®: | 5.1

Range trasmissione: | 10m

Utilizzo: 9h

Tempo di ricarica: 2,5h

Carica batteria: DC 5V/1A max.
Banda di frequenza RF: | 2.400-2.4835 GHz
Max RF Output <=2.5mW e.i.r.p.
Batteria: 200mAh

Temp. di funzionamento: | 0°C - 40°C

Dichiarazione di Conformita Semplificata

Il fabbricante, Meliconi S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio “Meliconi
Digital BT Transmitter”, & conforme alla Direttiva 2014/53/EU (RED). Il testo completo
della Dichiarazione di Conformita UE & disponibile al seguente indirizzo:
www.meliconi.com/doc/digita/BTtransmitter

5. Smaltimento del prodotto e batterie

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & conforme alla Direttiva comunitaria
2012/19/EU. I prodotto, alla fine della propria vita utile, deve essere raccolto separatamente
dagli altri rifiuti. Al termine dell’utilizzo dovra essere conferito in un idoneo centro di raccolta
differenziata oppure consegnato al rivenditore. L'adeguata raccolta differenziata contribuisce ad
evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il riutilizzo e/o riciclo dei
materiali. Sono previste sanzioni di legge per lo smaltimento abusivo del prodotto.

Questo simbolo indica che il prodotto contiene una batteria ricaricabile integrata che & soggetta
alla Direttiva europea 2013/56/EU e non pud quindi essere smaltito insieme ai normali rifiuti
domestici.Occorre conferire il prodotto presso un idoneo centro di raccolta differenziata oppure
consegnarlo al rivenditore.
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Nous vous remercions d’avoir choisi un produit MELICONI.

Ce symbole invite a lire avec attention ces instructions, en particulier
|I|I les Consignes de sécurité, que I'utilisateur doit conserver pour les
consulter en cas de besoin et les remettre a un nouvel utilisateur avec
le produit en cas de cession.
Meliconi S.p.a. décline toute responsabilité en cas de lésions ou dommages causés a
des personnes et/ou des biens a la suite d’'un usage impropre du produit

FR - GUIDE D’UTILISATION / Emetteur BT numérique Meliconi

[1] ON/OFF
[2] Port OPT-IN
[3] Port de recharge

Consignes de securite

e Ne pas utiliser le produit en présence de liquides ou d’eau, éviter les éclaboussures
d’eau ou de pluie, ne pas verser d’eau sur et a I'intérieur, ne pas utiliser avec les
mains mouillées ou dans un lieu humide et/ou condensant.

e |e produit ne doit pas étre exposé a des sources de chaleur excessive, telles que
rayonnement solaire, feu ou similaires.

e Eviter d’endommager le produit en le heurtant ou en le laissant tomber.

e Ne pas utiliser un produit endommagé ;

e En cas de panne, ne pas essayer d’ouvrir ou de réparer le produit : s’adresser a un
centre d’assistance agrég;

e Le produit n’est pas un jouet. Peut contenir des pieces de petites dimensions ou
détachables. Veiller a ce que les enfants et les animaux domestiques ne jouent pas
avec le produit ni avec I'emballage (sachets): danger de suffocation s'ils sont avalés.

Contenu de ’emballage
e Emetteur BT numérique Meliconi
e Manuel d’utilisation
e Cable de recharge (USB / Micro-USB)
o Cable audio jack 3,5 mm
o Cable optique numérique Toslink

1. Présentation

L’émetteur BT numérique Meliconi est un dispositif permettant de transmettre en modalité
sans-fil le son provenant de dispositifs munis d’une sortie numérique ou analogique
tels qu’un appareil stéréo, une radio, un lecteur de cédés, des lecteurs de MP3/MP3
et télévision et d’autres dispositifs Bluetooth®, tels que oreillettes et haut-parleurs.

2. Fonctionnement

Recharge:
Lors de la premiére utilisation recharger complétement I’appareil (environ 2h30).

Pour recharger le dispositif utiliser le cable micro - USB fourni dans I'emballage.
- Pendant la recharge, le voyant LED [4] reste fixement éclairé en rouge.
- Au terme de la recharge le voyant LED rouge [4] s’éteint.

Le dispositif contient une batterie aux ions de lithium, nous conseillons de procéder a
une recharge une fois par mois au minimum lorsque le dispositif est peu utilisé afin de
sauvegarder la batterie.

Allumage et extinction:

Pour allumer le dispositif, maintenir enfoncé le bouton d’allumage [1] pendant environ
3 secondes jusqu’a ce que le voyant LED bleu [4] commence a clignoter rapidement.
Pour éteindre le dispositif, maintenir enfoncé le bouton d’allumage [1] pendant environ
3 secondes jusqu’a ce que le voyant LED bleu [4] s’éteigne.

Connexion par cable AUX (Jack 3,5 mm):

Vérifier si la sortie audio du dispositif source est du type AUX, enfiler ensuite une
extrémité du cable fourni dans le dispositif source et I'autre dans le port AUX In [5].

Connexion par cable optique numérique (Toslink):

Vérifier si la sortie audio du dispositif source est du type optique numérique (Toslink),
retirer les deux protections en caoutchouc des connecteurs du cable fourni, puis enfiler
une extrémité dans le dispositif source et I'autre dans le Port OPT-IN [2].

Extinction automatique:

Le dispositif s’éteint automatiquement s'il ne détecte pas de dispositif associé pendant
5 minutes. Nous conseillons donc de toujours éteindre le dispositif récepteur (par
exemple oreillettes) lorsqu’il n’est plus utilisé.

2a. Association du dispositif avec un dispositif Bluetooth® (appairage)

Pour associer I’émetteur BT numérique Meliconi a un dispositif Bluetooth® il faut
procéder de la sorte:

1.Eteindre la connexion Bluetooth® sur le dispositif & appairer (ex. oreillettes);

2. Allumer le dispositif, en maintenant enfoncé le bouton d’allumage [1] pendant environ
3 secondes jusqu’a ce que le voyant LED bleu [4] commence a clignoter rapidement.

3. Allumer la connexion Bluetooth® sur le dispositif a appairer (ex. oreillettes);

4. Attendre la connexion entre les dispositifs (les dispositifs doivent se trouver au
maximum a 30 cm I'un de Iautre);

5.Lorsque les dispositifs sont associés, le voyant LED bleu [4] du dispositif commence
a clignoter rapidement.

L'émetteur BT numérique Meliconi s'éteint automatiquement dans les 5 minutes qui
suivent I'extinction du dispositif Bluetooth® récepteur (par ex. oreillettes).

3. Caractéristiques techniques

Version Bluetooth®: | 5.1

Gamme de transmission: | 10m

Utilisation: 9h

Durée de la recharge: | 2,5h

Charge batterie: DC 5V/1A max.
Bande de fréquence RF: | 2.400-2.4835 GHz
Sortie RF maximale: | <=2.5mW e.i.r.p.
Batterie: 200mAh
Température de

fonc?ionnement: 0°C - 40°C

4. Remarques

Décret n° 2019-1186 du 15 novembre 2019 + Arrété du 15 novembre 2019 (DAS)
Nous, Meliconi S.p.A., déclarons que ce produit est un équipement radio avec une
puissance d’émission < 20mW (13dBm). Conformément a la norme IEC 62479:2010,
“I'exemption au test de faible puissance” est valable et le produit est également qualifié
pour I'”exemption au test SAR”. Le rapport de test radio est disponible sur demande de
I'Autorité.

Déclaration de conformité simplifiée

Le fabricant, Meliconi S.p.A., déclare que le type d’appareil radio, Emetteur BT numérique
Meliconi est conforme a la Directive 2014/53/EU (RED).

Le texte intégral de la déclaration de conformité CE est disponible a I'adresse suivante:
www.meliconi.com/doc/digitalBTtransmitter

5. Elimination du produit et des batteries

Le symbole de la poubelle barrée indique que le produit est conforme a la directive européenne
2012/19/ UE. Le produit doit &tre collecté séparément des autres déchets a la fin de sa vie utile.
Apres utilisation, il doit étre amené a un point de collecte sélective approprié ou confié¢ au
revendeur. Une collecte sélective appropriée permet d’éviter d’éventuels effets néfastes sur
I'environnement et la santé et favorise la réutilisation et/ou le recyclage des matériaux. Des
sanctions légales sont prévues en cas d’élimination illégale du produit.

Ce symbole indique que le produit contient une batterie rechargeable intégrée qui est soumise a
la directive européenne 2013/56/EU et qu'’il ne peut pas étre éliminé avec les déchets ménagers
normaux. Le produit doit étre amené a un point de collecte sélective approprié ou confié au
revendeur.

Thank you for choosing a MELICON/ product.

This symbol indicates that these instructions must be read carefully,
.l especially the Safety Warnings, which must be retained by the user for
future reference and passed on to a new user with the product in the
event of a transfer of ownership.
Meliconi S.p.A. rules out any liability for injuries or damage caused to persons and/or
objects arising from the improper use of the product.

EN - USER GUIDE / Meliconi Digital BT Transmitter

[1] ON/OFF Button
[2] OPT-IN Port
[3] Charging Port
[4] Indicator Light
[5] AUX In

E

Safety warnings

¢ Do not use the product where there is liquid or water, avoid splashes of water or rain,
do not pour water on or inside it, do not use with wet hands or in a humid environment
and/or where there is condensation.

e The product must not be exposed to sources of excessive heat, such as solar
radiation, fire or similar.

o Avoid damaging the product through falls or knocks.

e Do not use a damaged product.

e |n the event of faults, do not attempt to open or repair the product: take it to an
authorised assistance centre.

o This product is not a toy. It may contain small or detachable parts. Make sure that
children and pets do not play with the product or the packaging (bags): danger of
choking if swallowed.

Contents of the package
o Meliconi Digital BT Transmitter
e User Manual
e Charging cable (USB / micro — USB)
e Audio cable 3.5 mm Jack
* Toslink digital optical cable

1. Presentation

Meliconi Digital BT Transmitter is a product that can wirelessly transmit audio from
devices furnished with a digital optical or analogue output such as stereos, radios,
CD Players, MP3/MP4 players and TVs to other Bluetooth® devices, for example,
headphones and loudspeakers.

2. Operation

Charging:

On first use, fully charge the product (around 2%z hours)

To charge the device, use the micro — USB cable included in the package.
- During charging, the red LED light [4] stays on continuously.

- Once charging has been completed, the red LED light [4] turns off.

The product contains a Lithium-ion battery. It is recommended to charge it at least
once of month during periods of little use to safeguard the battery.

Turning on and off:

To turn the product on, hold down the on/off button [1] for around 3 seconds until the
blue LED light [4] starts to flash rapidly.

To turn the product off, hold down the on/off button [1] for around 3 seconds until the
blue LED light [4] turns off.



Connection via AUX cable (3.5 mm Jack)
Check that the audio output of the source device is the AUX type, then insert one end
of the cable provided in the source device and the other end in the AUX In port [5].

Connection via digital optical cable (Toslink):

Check that the audio output of the source device is the digital optical type (Toslink),
remove both protective rubber covers from the cable connectors provided, then insert
one end in the source device and the other end in the OPT-IN Port [2].

Auto Off:

The product turns off automatically if it does not detect an associated device for 5
consecutive minutes. It is therefore recommended to always turn off the receiving
device (for example, headphones) when not in use.

2a. Associating the product with a Bluetooth® device (Pairing)

To associate Meliconi Digital BT Transmitter with a Bluetooth® device, these
steps must be followed:

1.Turn off the Bluetooth® connection on the device to be associated (for example,
headphones);

2. Turn the product on by holding down the on/off button [1] for around 3 seconds until
the blue LED light [4] starts to flash rapidly;

3.Turn on the Bluetooth® connection on the device to be associated (for example,
headphones);

4. Wait for the devices to connect (the devices must be no more than 30 cm apart);

5.0nce the devices have been associated, the product’s blue LED light [4] starts to
lash slowly.

Meliconi Digital BT Transmitter turns off automatically within 5 minutes only after the
receiving Bluetooth® device (for example, headphones) has been turned off.

3. Technical Specifications

Bluetooth® version: | 5.1

Transmission range: | 10m

Usage: 9h

Charge time: 2,5h

Battery charger: DC 5V/1A max.

RF frequency band: 2.400-2.4835 GHz
Max RF Qutput: <=2.5mW e.i.r.p.
Battery: 200mAh

Operating temperature: | 0°C - 40°C

Simplified Declaration of EU Conformity

The manufacturer, Meliconi S.p.A., declares that the “Meliconi Digital BT Transmitter”
type of radio equipment conforms with Directive 2014/53/EU (RED).

The full text of the Declaration of EU Conformity is available at the following internet
address: www.meliconi.com/doc/digitalBTtransmitter

5. Disposal of the product and the batteries

The symbol of the crossed-out waste bin indicates that the product conforms with the
Community Directive 2012/19/EU. At the end of its useful life, the product must be collected
separately from other waste. When no longer of use, it must be taken to a suitable differentiated
collection centre or delivered to the retailer. Effective differentiated collection helps avoid any
negative effects on the environment and health and facilitates the reuse and/or recycling of the
materials. Legal penalties are laid down for the unauthorised disposal of the product.

This symbol indicates that the product contains an integrated rechargeable battery that is
subject to the European Directive 2013/56/EU and cannot therefore be disposed of with normal
domestic waste. The product must be taken to a suitable differentiated collection centre or
delivered to the retailer.
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Gracias por haber elegido un producto MELICONI.

Este simbolo indica que estas instrucciones se deben leer con
.l atencion, en particular las Advertencias de seguridad, que el usuario
debe guardar para futuras consultas y que deben ser transmitidas a
un nuevo usuario junto con el producto en caso de transferencia.
Meliconi S.p.A. no asume ningun tipo de responsabilidad por lesiones o dafios causados
a personas y/u objetos derivados del uso indebido del producto.

ES - MANUAL DE USO / Meliconi Digital BT Transmitter

[1] Port AUX

[2] Entrada OPT-IN
[3] Entrada de carga
[4] LED

[5] Entrada AUX

=

Avvertenze di sicurezza

o No utilice el producto en presencia de liquidos o agua, evite las salpicaduras de agua
o de lluvia, no vierta agua encima o en el interior, no lo utilice con las manos mojadas
0 en un ambiente himedo y/o con condensacion.

e El producto no debe exponerse a fuentes de calor excesivo, como la radiacion solar,
el fuego o similares.

e Evitar dafiar el producto con caidas o golpes.

e No utilizar un producto dafiado.

¢ En caso de averia, no intentar abrir o reparar el producto: acudir a un centro de
asistencia cualificado.

e El producto no es un juguete. Puede contener partes pequefias o desmontables.
Aseglrese de que los nifios y las mascotas no jueguen con el producto o el envase
(bolsas): peligro de asfixia si se ingieren.

Contenido del envase
o Meliconi Digital BT Transmitter
e Manual del usuario
e Cable de recarga (USB / micro USB)
e (Cable audio Jack 3,5 mm
o Cable dptico digital Toslink

1. Presentacion

Meliconi Digital BT Transmitter es un producto que puede transmitir de forma
inaldambrica el audio de dispositivos con salida dptica digital o analdgica como
estéreos, radios, reproductores de CD, MP3/MP4 vy televisores, a otros dispositivos
Bluetooth®, como auriculares y altavoces.

2. Funcionamiento

Recarga:
Antes del primer uso, realizar una recarga completa del producto
(aproximadamente 2,30 horas)

Para recargar el dispositivo, utilizar el cable micro USB incluido en el envase.
- Durante la recarga, el LED [4] permanece encendido fijo de color rojo.
- Una vez que la recarga ha finalizado, el LED rojo [4] se apaga.

El producto contiene una bateria de iones de litio; se recomienda realizar al menos una
recarga por mes durante los periodos de poco uso para proteger la bateria.

Encendido y apagado:

Para encender el producto, mantener pulsado el boton de encendido [1] durante unos
3 segundos hasta que el LED azul [4] empiece a parpadear rapidamente.

Para apagar el producto, mantener pulsado el boton de encendido [1] durante unos 3
segundos hasta que el LED azul [4] se apague.

Conexion mediante cable AUX (Jack 3,5 mm):

Comprobar que la salida de audio del dispositivo fuente sea de tipo AUX, luego
introducir un extremo del cable suministrado en el dispositivo fuente y el otro extremo
en el puerto AUX In [5].

Conexién mediante cable optico digital (Toslink):

Comprobar que la salida de audio del dispositivo fuente sea de tipo optico digital
(Toslink), quitar ambos protectores de goma de los conectores del cable suministrado,
luego introducir un extremo en el dispositivo fuente y el otro extremo en el puerto
OPT-IN [2].

Apagado automatico:

El producto se apagara automaticamente si no detecta un dispositivo asociado durante
5 minutos consecutivos. Por lo tanto, se recomienda apagar siempre el dispositivo
receptor (por ejemplo, los auriculares) después de su uso.

2a. Asociacion del producto con un dispositivo Bluetooth® (Emparejamiento)

Para asociar Meliconi Digital BT Transmitter con un dispositivo Bluetooth®,
es necesario proceder de la siguiente manera:

1.Apagar la conexion Bluetooth® en el dispositivo que se desea asociar (por ej.,
auriculares);

2.Encender el producto manteniendo pulsado el boton de encendido [1] durante unos
3 segundos hasta que el LED azul [4] empiece a parpadear rapidamente;

3.Encender la conexion Bluetooth® en el dispositivo que se desea asociar (por ej.,
auriculares);

4.Esperar que se establezca la conexion entre los dispositivos (los dispositivos deben
estar a menos de 30 cm de distancia entre si);

5.Una vez asociados los dispositivos, el LED azul [4] del producto comienza a
parpadear lentamente.

Meliconi Digital BT Transmitter se apaga automaticamente en 5 minutos sélo después
de que se haya apagado el dispositivo Bluetooth® receptor (por ejemplo, el auricular).

3. Caracteristicas técnicas

Nabijeni:

PFi prvnim pouziti vyrobek plné nabijte (pfiblizné 2%: hodiny)

K nabijeni zafizeni pouzijte kabel micro - USB, ktery je soucasti baleni.
- B&hem nabijeni zlistane cervend LED dioda [4] nepfetrzité svitit.

- Po dokonceni nabijeni cervena LED dioda [4] zhasne.

Vyrobek obsahuije lithium-iontovou baterii. Doporu¢ujeme baterii nabijet nejméné jednou za
mésic béhem obdobi, kdy zafizeni neni pfili$ vyuzivano, aby byla chranéna.

Zapnuti a vypnuti:

Chcete-li vyrobek zapnout, podrzte tlacitko ON/OFF [1] po dobu asi 3 sekund, dokud nezacne
modra LED dioda [4] rychle blikat.

Chcete-li vyrobek vypnout, podrzte tlatitko ON/OFF [1] po dobu asi 3 sekund, dokud modra
LED dioda [4] nezhasne.

Pfipojeni pomoci kabelu AUX (3,5 mm Jack)
Zkontrolujte, zda zvukovy vystup zdrojového zafizeni je typu AUX, poté vlozte jeden konec
dodaného kabelu do zdrojového zafizeni a druhy konec do portu AUX In [5].

Pripojeni pomoci digitalniho optického kabelu (Toslink):

Zkontrolujte, zda zvukovy vystup zdrojového zafizeni je digitalniho optického typu (Toslink),
odstrante oba ochranné gumové kryty z dodanych kabelovych konektor(i, poté vlozte jeden
konec do zdrojového zafizeni a druhy konec do portu OPT-IN [2].

Automatické vypnuti:

Vyrobek se automaticky vypne, pokud nenajde pridruzené zafizeni po dobu 5 po sobé jdoucich
minut. Proto se doporucuje pfijimaci zafizeni (napfiklad sluchatka) vzdy vypnout, pokud se
nepouziva.

2a. Pridruzeni vyrobku k zafizeni Bluetooth® (parovani)

Chcete-li sparovat digitalni Bluetooth vysila¢ Meliconi se zafizenim Bluetooth®, je tieba

postupovat takto:

1. Vypnéte pripojeni Bluetooth® na zafizeni, které ma byt sparovano (napfiklad sluchatka);

2. Zapnéte vyrobek podrzenim tlacitka ON/OFF [1] po dobu asi 3 sekund, dokud nezatne
modra LED dioda [4] rychle blikat;

3. Zapnéte piipojeni Bluetooth® na zafizeni, které ma byt sparovano (napfiklad sluchatka);

4.Pockejte, az se zafizeni sparuji (zafizeni nesmi byt od sebe vzdalena vice nez 30 cm);

5.Po sparovani zafizeni zatne modra LED dioda [4] vyrobku pomalu blikat.

Digitalni Bluetooth vysila Meliconi se automaticky vypne do 5 minut az po vypnuti
pfijimajiciho zafizeni Bluetooth® (napfiklad sluchatek).

3. Technickeé specifikace

Declaracion de Conformidad Simplificada

El fabricante, Meliconi S.p.A., declara que el tipo de aparato de radio “Meliconi Digital
BT Transmitter” cumple con la Directiva 2014/53/EU (RED).

El texto completo de la Declaracion de Conformidad UE esta disponible en la siguien-
te direccion: www.meliconi.com/doc/digitalBTtransmitter

5. Eliminacion del producto y baterias

El simbolo del contenedor tachado indica que el producto cumple con la Directiva comunitaria
2012/19/EU. El producto, al final de su vida (til, se debe recoger por separado respecto a los
demés residuos. Al final del uso, se debera enviar a un centro de recogida separada o entregar
al vendedor. Una recogida separada adecuada contribuye a evitar posibles efectos negativos en
el medio ambiente y en la salud y favorece el reciclaje de los materiales. Se prevén sanciones
legales en caso de eliminacion ilegal del producto.

Este simbolo indica que el producto contiene una bateria recargable integrada que esta sujeta
a la Directiva europea 2013/56/EU vy, por tanto, no se puede eliminar junto con los residuos
domésticos normales. Hay que llevar el producto a un centro de recogida separada adecuado
0 entregérselo al vendedor.
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Dékujeme, Ze jste si vybrali vyrobek MELICONI,

Tento symbol oznacuje, Ze tyto pokyny je nutné si peclivé procist, zejména
|I|I se to tyka Bezpecnostnich upozornéni, kterd si musi uzivatel ponechat pro
budouci potiebu a predat spolu s vyrobkem novému uZivateli v pfipadé
prevodu vlastnictvi.
Spolecnost Meliconi S.p.A. vylucuje jakoukoli odpovédnost za zranéni nebo Skody zplisobené
0sobam a/nebo predmétiim v dlisledku nespravného pouziti vyrobku.

(Z - ZIVATELSKA PRIRUCKA / Digitalni Bluetooth vysilat Meliconi

[1] ON/OFF
[2] OPT-IN port
[3] Nabijeci port

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

» Nepouzivejte vyrobek v blizkosti vody nebo jiné kapaliny, zabrante jeho postfikani vodou
nebo destém, nelijte na néj ani dovnit vodu, nepouzivejte jej s mokryma rukama nebo ve
vlhkém prostfedi a/nebo tam, kde dochazi ke kondenzaci.

Vyrobek nesmi byt vystaven zdrojim nadmérného tepla, jako je slunecni zafeni, oher a
podobné.

Zabrante poskozeni vyrobku padem nebo narazem.

Nepouzivejte poskozeny vyrobek.

V pfipadé zavad se nepokousejte vyrobek otevfit nebo opravit: odneste jej do
autorizovaného servisniho stfediska.

Tento vyrobek neni hratka. MlZze obsahovat malé nebo oddélitelné ¢asti. Zajistéte, aby si
déti a domaci mazlicci nehrali s vyrobkem nebo jeho obalem (sacky): v pfipadé spolknuti
hrozi nebezpeci uduseni.

Obsah baleni

+ Digitalni Bluetooth vysila¢ Meliconi
o UZivatelska piirucka
+ Nabijeci kabel (USB / micro - USB)

Audio kabel 3,5 mm Jack
Digitalni opticky kabel Toslink

Digitalni Bluetooth vysila¢ Meliconi je vyrobek, ktery dokaze bezdratové prenaset zvuk
ze zafizeni vybavenych digitalnim optickym nebo analogovym vystupem, jako jsou stereo
prehravace, radia, CD piehravace, MP3/MP4 prehravace a televizory, na jina zafizeni
Bluetooth®, napfiklad sluchatka a reproduktory.

Version Bluetooth®: | 5.1 Verze Bluetooth®: 5.1

Intervalo de transmision: | 10m Dosah prenosu: 10m

Uso: 9h PouZiti: 9h

Tiempo de recarga: | 2,5h Doba nabijeni: 2,5h

Carga de bateria: DC 5V/1A max. Nabijetka baterii: DC 5V/1A max.
Banda de frecuencia RF: | 2.400-2.4835 GHz RF frekvenéni pasmo: | 2.400-2.4835 GHz
Salida Max. de RF: | <=2.5mW e.i.r.p. Max. RF vystup: <=2.5mW e.i.rp.
Bateria: 200mAh Baterie: 200mAh

Temp. de funcionamiento: | 0°C - 40°C Provozni teplota: 0°C - 40°C

4, Poznamky

Zjednodusené prohlaseni o shodé EU

Vyrobce Meliconi S.p.A. prohladuje, Ze radiové zafizeni typu ,Digitalni Bluetooth vysilac
Meliconi”je v souladu se Smérnici 2014/53/EU (RED).

Uplné znéni prohlageni o shodé EU je k dispozici na této internetové adrese:
www.meliconi.comy/doc/digitalBTtransmitter

5. Likvidace vyrobku a baterii

Symbol preskrtnutého odpadkového ko3e oznatuje, Ze vyrobek je v souladu se Smérici Evropského
spolecenstvi 2012/19/EU. Na konci své Zivotnosti musi byt vyrobek odevzdan do sbéru oddélené od
ostatnich odpadu. Pokud se jiz nepouziva, musi byt odvezen do vhodného diferencovaného sbérného
stfediska nebo odevzdan maloobchodnikovi. Efektivni diferencovany sbér pomaha predchazet
negativnim dopadim na Zivotni prostedi a zdravi a usnadriuje opétovné pouziti a/nebo recyklaci
materiald. Za neopravnénou likvidaci vyrobku jsou stanoveny zakonné sankce.

Tento symbol oznacuje, Ze vyrobek obsahuje integrovanou dobijeci baterii, ktera podléha Evropské
smérnici 2013/56/EU, a proto jej nelze zlikvidovat s béznym domovnim odpadem. Vyrobek musi byt
odvezen do vhodného diferencovaného sbérného stfediska nebo odevzdan maloobchodnikovi.

MORE INFO

+%% meliconi
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